

假警察诱导女子电话转账 真警察突现眼前揭穿骗局

YMG全媒体记者 林媛 通讯员 莱公宣 摄影报道

“你的信用卡参与了洗钱犯罪，接下来按照我说的去做……”辖区居民林女士正在按骗子所述下载APP时，莱山公安分局的民警及时赶到，一把夺下手机，避免了林女士受骗。



民警突现被骗人家中，夺下手机

3月11日中午，莱山公安分局格庄派出所接到分局反诈中心预警指令，称辖区林女士正在接听境外电话，极有可能遭遇电信诈骗。

因林女士电话始终处于通话

状态，无法沟通，民警判断，林女士很可能正在按照骗子要求操作手机，随时有可能转款。时间不等人，必须马上找到她！

格庄派出所立即启动警保联动机制，民警一方面驾车赶往林女

士家中，另一方面安排警务助理前往林女士家进行劝阻。当民警赶到林女士家中时，林女士正在操作手机。为了及时止损，民警来不及过多解释，在出示证件后，将林女士正在操作的手机一把夺下。

被骗下载软件，幸亏还未转账

这时民警发现，林女士的手机竟然已被诈骗分子远程控制并且正在下载软件，便立即将该手机进行断网处置并开启“飞行模式”。在获悉林女士还未进行转账操作时，民警心里悬着的石头终于落了地。经过民警耐心的防诈骗

宣传，如梦初醒的林女士这才意识到自己受骗了。

林女士告诉民警，当天中午，她接到一个自称是上海浦东国际机场民警的电话，称其涉嫌洗钱犯罪，需要在其提供的办案软件上填报报案信息，

“96110”来电，请立即接听

民警提醒，如您接到“96110”来电，说明您或您的家人可能正在遭遇电信网络诈骗，请立即接听，不要轻易向陌生人转账汇款，不给不法分子可乘之机。大家务必要牢记“三不

一多”原则：未知链接不点击，陌生来电不轻信，个人信息不透露，转账汇款多核实。一旦发现被骗，应立即拨打110或到就近派出所报警，向警方说明被骗起因、经过和结果，准

确提供骗子的联系方式、银行账号、账号用户名、账户开户行、转账金额（银行柜台及银行客服均可以协助查询），并向警方提供汇款凭证或电子凭证截图。

10人驾驶大功率摩托车闯入滨海路被查纠

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王建 摄影报道)3月10日下午，交警四大队指挥分控中心接到市民举报：有几辆聚集在一起的大功率摩托车在滨海路撒欢越野。

5名执勤交警立即驾驶警车在滨海路与逛荡河东路交叉路口，逐一将这些大功率摩托车拦截在路边，进行依法查纠。

据现场执勤交警介绍，此次查纠的闯禁行大功率摩托车共有10辆，车主都是本地的摩托车驾驶员，也都知道滨海路是烟台市的一处旅游观光线路，是禁止

摩托车驶入的，而且在各处进入滨海路的路口处，都设有摩托车禁行标志。这些摩托车骑手违反了禁令标志指示的规定，民警依法对这10辆车的驾驶员处以罚款200元，记1分的处理。

与此同时，另外一组巡逻民警在滨海路与银海路交叉路口也查纠到了类似的闯禁行摩托车，巡逻民警均依法进行了相应处理。同时，民警还将这些摩托车驾驶员分批集中起来，进行了《道路交通安全法》的集中宣传教育。

交警提示，滨海路是我市著名的旅游观光路，禁止摩托车通



行，希望广大的摩托车骑手们，应当自觉遵守规定，和市民及警方一起共同维护好滨海路旅游观光带道路交通的安全、文明和有序通行，不要做损害城市文明的行为。

明威海参
MW SEA CUCUMBER

放心购 “惠”不可挡

贵宾专属 经典海参 4170元/斤 买1送1

活动时间：2023年3月6日—3月26日



送虾仁
实海参送虾仁

鲜食抢鲜
430 买1送1

好参低价
1580/斤

- [1]北马路东首海关斜对面太平街10号
- [2]福山区永安街1号北一路东首
- [3]大海阳路消防特警中队下车路东
- [4]开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门

- 2119899 [5]二马路54号天鸿凯旋城对面 6228771
- 2130007 [6]芝罘区四马路1号进德家悦北门斜对面 2152097
- 2117757 [7]福山区县府街北美金街113-114号 2131001
- 6931060 [8]北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 2127776